
Globus Formschneider

Technische Daten
Motor : Honda 5,5 PS
Antrieb : Hydraulikpumpe und Motor 
Max. Druck : 90 bar
Arbeitsdruck : 45 bar
Arbeitsleistung : bei 45 bar 2 PS
Kugelformen : ø22 - ø85
Kapazität : bis 600 Kugelformen pro Stunde

Globus machine trimmer

Technical Details
Engine : Honda 5,5 HP
Drive : Hydraulic pump and engine
Max. pressure : 90 bar
Working pressure : 45 bar
Working power : 2 HP at 45 bar
Balls : ø22 - ø85
Capacity : up to 600 balls per hour

Spindel Kegelschneider

Technische Daten
Motor : Honda 5,5 PS
Antrieb : Hydraulikpumpe und Motor 
Max. Druck : 90 bar
Arbeitsdruck : 45 bar
Arbeitsleistung : bei 45 bar 2 PS
Kapazität : bis 500 Kegelformen pro Stunde

Spindle cone trimmer

Technical Details
Engine : Honda 5,5 HP
Drive : Hydraulic pump and engine
Max. pressure : 90 bar
Working pressure : 45 bar
Working power : 2 HP at 45 bar
Capacity : up to 500 cones per hour
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Kugelformen -ø22 - ø35
Bulbes -ø22 - ø35

Kugelformen -ø35 - ø85
Bulbes -ø35 - ø85

Kegelformen bis 90cm hoog
Cone up to 90cm high



Kegel- oder 

Zylinderformschneider

Technische Daten
Höhe bis 2,10 m. Mit 4-Takt-Benzinmotor. 
Hydraulischer Radantrieb. Professionelle Ausführung 
für Hochleistungsbetrieb und lange Standzeit.
Motor : 5,5 PS Honda 4-Takt
Antrieb : voll Hydraulisch
Kapazität : bis 450 stück pro Stunde
(Auch in einfache Ausführung met Stihl-Antrieb.)

Cone or cylinder 

trimmer

Technical Details
Plants up to 2,10 metres in height. 4-stroke petrol engine.
Hydraulic wheel drive. Professional design for high 
performance and long working life.
Engine : 5,5 HP Honda 4-stroke
Drive : fully hydraulic
Capacity : up to 450 per hour
(Also in simple design with Stihl drive.)
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Pyramidenform 

Schneider (Quadrat)

Technische Daten
Höhe bis 1,75 m. Mit 4-Takt-Benzinmotor
Hydraulischer Antrieb mit Hydraulikmotor und -pumpe.
Professionelle Ausführung für Hochleistungsbetrieb 
und lange Standzeit.
Motor : 5,5 PS Honda 4-Takt
Antrieb : voll Hydraulisch
Kapazität : bis 250 stück pro Stunde

Pyramid trimmer

(square)

Technical Details
Plants up to 1.75 metres in height. 4-stroke petrol 
engine. Hydraulic drive with hydraulic engine and pump.
Professional design for high performance and long 
working life.
Engine : 5,5 HP Honda 4-stroke
Drive : fully hydraulic
Capacity : up to 250 per hour
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Globus Automatischer

Formschneider

Technische Daten
Motor : Honda 5,5 PS
Antrieb : Hydraulikpumpe und Motor
Max. Druck : 90 bar
Arbeitsdruck : 45 bar
Arbeitsleistung : bei 45 bar 2 PS
Kugel : ø22 - ø85
Kapazität : bis 600 Kugelformen pro Stunde
Ansteuerung : PLC

Globus automatic

machine trimmer

Technical Details
Engine : Honda 5,5 HP
Drive : Hydraulic pump and engine
Max. pressure : 90 bar
Working pressure : 45 bar
Working power : 2 HP at 45 bar
Balls : ø22 - ø85
Capacity : up to 600 balls per hour
Steering : PLC
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Globus 

Beschneidemaschine

für Sträuche mit Stamm

Technische gegevens
Motor : Honda 5,5 PS
Antrieb : Hydraulikpumpe und Motor
Max. Druck : 90 bar
Arbeitsdruck : 45 bar
Arbeitsleistung : bei 45 bar 2 PS
Kugel : ø22 - ø85
Kapazität : bis 600 Kugelformen pro Stunde

Globus 

pruning machine for

stemmed bushes

Technical Details
Engine : Honda 5,5 HP
Drive : Hydraulic pump and engine
Max. pressure : 90 bar
Working pressure : 45 bar
Working power : 2 HP at 45 bar
Balls : ø22 - ø85
Capacity : up to 600 balls per hour
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ø22 - ø35 ø35 - ø85



Karussel

Schneidemaschine

Voll automatische Schneidemaschine für Pflanzen in
Töpfe. Für Ballen und Kegel, mit oder ohne Absaugung
des Schnittabfalls. Kapazität bis 650 Pro Stunde.

Carousel 

machine trimmer

Fully automatic machine trimmer for plants in pots.
For balls and cones, with or without suction of pruning
waste. Capacity till 650 per hour.
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Pflanzlochbohrmaschine

Professionelle Bohrmaschine für das Bohren 
von Pflanzlöchern.
Bohrer hydraulisch angetrieben.
Steuern von Bewegungen elektrisch hydraulisch.
Pflanzabstand in Schritten von 2 cm einstellbar.
Reihenabstand auf Wunsch.
Bohrdiameter von 15 cm bis 50 cm.

Plant hole 

drilling machine

Professional drilling machine for the drilling 
of plant holes.
Drilling hydraulically driven.
Control of movement electric hydraulic.
Plant distance adjustable in steps of 2 cm.
Distance between rows on order.
Drilling diameter from 15 cm till 50 cm.
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